

郑帮办



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

照片上这个男孩走失6年了,家人一直在寻找 央视《等着我》,妈妈每期哭着看完 他叫陈留杰,您的一个留意也许能让这个家庭团圆



孩子不太爱讲话,小臂下有块胎记

“我孩子叫陈留杰,1991年6月15日生,走失那年刚满18岁。他还有一个哥哥陈永峰和一个姐姐陈永丽。留杰身高大概1.7米,有点驼背。孩子大眼睛,性格比较内向,平时不太

爱讲话,小臂下有块胎记。”陈妈妈告诉记者,留杰是在2009年10月16日走失的,当时他穿着大红色夹克、灰色休闲裤和球鞋,骑着一辆橘红色自行车。

为了找孩子,家里用尽了办法

当年为了找回留杰,陈家人发动所有亲戚和邻居,骑着摩托车去周边村子或更远的地方打听。“摩托车是我们村里跑得最快、最远,又最多的交通工具。可让旁人帮你家忙活儿不能白辛苦,我们就每天给每个人发200元加油费。”陈爸爸说,后来家里所有的

积蓄都花光了,陈家人就自己去找。这些年,陈爸爸从没想过放弃寻找孩子。他一边串村做些小买卖,一边到处发布寻人启事。

一听说哪里有个年纪相仿的孩子在流浪,年近六旬的陈妈妈就立即赶去,一看不是就忍不住失声痛哭。

姐姐已在《等着我》登记了信息

中央电视台综合频道大型公益寻人栏目——《等着我》,是陈妈妈最爱看的节目。每次看到电视里别的家庭重逢,她就幻想着自己终有一天也能像他们那样,重新和儿子团圆。“我看电视里很多家庭的孩子都是走失了十几年甚至二十几年,人家分开了那么久还能找到。我孩子才不见6年,肯定也能找回来的!”

“我妈总是一边哭一边看,重播也看,不到节目结束谁都不叫不动。”陈永丽很清楚母亲的心愿,她刚刚在央视《等着我》的栏目网站中登记了寻人信息。

如果您认识或见到过长相酷似照片里的这个男孩的人,别犹豫,请立刻与本报热线 96678 或家属 15239927247 联系。您的一个留意,也许可让这个家庭团圆。

贫困先心病患儿 可到郑大三附院免费治疗

近日,郑大三附院携手中国红十字基金会合生元母婴救助基金,将对符合条件的贫困家庭的先天性心脏病患儿实施免费救治。

此次免费救治主要针对年龄在1~14岁、新农合报销比例≥85%的农村贫困患儿。如果被确诊为室间隔缺损、房间隔缺损、动脉导管未闭、肺动脉狭窄4种简单的先天性心脏病,持有乡镇级贫困证明在郑大三附院即可申请享受免费救治。

此外,不符合免费救治条件的先心病患儿,来该院进行手术治疗也可申请合生元母婴救助基金的资助。新农合患儿除新农合报销外可获一次性资助金3000元,非新农合患儿可获一次性资助金8000元。

申请流程

符合条件的申请人提供相关资料→领取申请表→完善申请表→递交→医院进行审核→通过→拨款救助。如果审核未通过资料退还申请人。
郑州晚报记者 邢进 施杨

6年前,商丘市柘城县胡襄镇娄庄村,一名18岁的男孩走失。从此他的家人就踏上了漫长的寻子之路,用尽一切办法,花光所有积蓄,耗尽全部精力,可孩子就像丢进大海的一粒沙子,杳无音信。一个偶然的机,他的家人在火车上看到了《郑州晚报》的《郑帮办》栏目,于是重新燃起了希望。郑州晚报记者 张潇

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

中国体育彩票 一直在
默默关注
您的健康和生活的

中央集中的体彩公益金 60%用于补充全国
社会保障基金



请关注河南体彩官方微信

河南省体育彩票管理中心